11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2009 08:36:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93513/answer/93514




YBaxxkaemas AnHa! CHUXKeHa IIOJBUKHOCTh CIIEPMAaTO301uI0B. BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS
BBISICHEHUS TPUYMHBL 9TUX HapylUIleHUH (MHQEKINY, BOCTIaJleHNs, BapUKOIeie, UMMYHHbIE UJTH
TOpPMOHAJIbHEIE HapyIneHus). [IoToM MOXHO OymeT Ha3HAYUThH afleKBaTHOE JieueHue. YIauu.



